

Сегодня - праздник юности

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА
КОМУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 123 (6700)
Год. изд. 31-й

24 ИЮНЯ 1962 г.
ВОСКРЕСЕНЬЕ

Цена
2 коп.

ТЕБЕ, КОММУНИЗМ!

Пламя
наших
сердец,
силу
наших
рук —

В ПЯТЫЙ РАЗ

УЖЕ В ПЯТЫЙ раз мы встречаем свой праздник. В пятый раз Родина слышит рапорт огромной армии молодых об успехах в труде и учебе. В пятый раз как никогда звонко звучат песни над городами, по всей стране несетя волна счастья и веселья. Сегодня — праздник юности!

Молодежь нашего города тоже рапортует великой стране о своих замечательных делах. Хорошо потрудились комсомольцы Хромпицкого и Динасового заводов, завода горного оборудования, строители и монтажники треста «Уралгазтрубстрой». На предприятиях города созданы штабы «Комсомольских прожекторов», 2620 юношей и девушек закончили учебный год в школах рабочей молодежи.

Комсомольская организация города заняла первое место в областном походе «За технический прогресс и повышение культурно-технического и общеобразовательного уровня молодежи».

А недавно комсомольцы Первоуральска взялись за новое дело. На пленуме горкома ВЛКСМ были выдвинуты задачи перспективного плана обучения молодежи, не имеющей восьмилетнего образования.

У молодых много дел! Труд, учеба, общественная работа — вот чем живут наши юноши и девушки. Замечательным явлением нашего времени является начатое по инициативе комсомола движение за коммунистический труд. В творческой, созидательной деятельности молодых героев вырисовываются черты человека будущего, находят выражение требования морального кодекса строителя коммунизма.

Юность не хочет войны. Она протестует. Черные тучи не должны затмить голубое небо. Советские юноши и девушки подают руку дружбы молодежи всех континентов. На VIII Всемирном фестивале молодежи и студентов в Хельсинки, который состоится в июле, молодость всего мира вновь продемонстрирует свое стремление к дружбе и к миру между народами.

Много замечательных дел на счету у молодого поколения страны Советов. Наследники великих революционных традиций, продолжатели дел своих отцов, советские юноши и девушки пламя горячих сердец и силу молодых рук отдают строительству коммунизма.

Сегодня праздник юности! Сегодня до ночи не смолкнут на улицах песни, в парках, садах и на улицах веселится молодежь.

Успеха тебе, товарищ!

Анатолий Бондарь прибыл в наш ремонтно-механический цех завода «Искра» в сентябре 1961 года, сразу после службы в рядах Советской Армии. Свою трудовую деятельность здесь он начал в должности ученика токаря. Быстро освоил новую для него профессию и сейчас работает по второму разряду. Систематически перевыполняет нормы выработки.

Новичок с первых же дней показал себя активным комсомольцем. Вскоре молодежь цеха оказала ему высокую честь, избрав своим комсоргом. И Анатолий оправдывает наше доверие. Например, он поднимал молодежь на строительство спортзала, сам всегда показывал пример насто-

ящего труда на субботах. Участвует комсорг и в выпуске стенной газеты «Ремонтник», и в профсоюзной жизни цеха. Борется за получение высокого звания ударника коммунистического труда.

Кажется, нет у этого человека ни минуты свободного времени. Но он «выкроил» из суток еще и часы для учебы. Анатолий учится на втором курсе вечернего электро-механического техникума. Сейчас у Анатолия горячая пора — он сдает экзамены. Желаем ему больших успехов в труде и учебе.

В. СМОЛЕНЦЕВ, Ю. ОГНЕВ — работники ремонтно-механического цеха завода «Искра».

КВАРЦИТ ИДЕТ СВЕРХ ПЛАНА

22 июня коллектив рудника Динасового завода закончил выполнение полугодового плана по добыче кварцита. До конца июня сверх задания будет выдано около одиннадцати тысяч тонн кварцитового сырья для цехов завода и также отгрузки его другим потребителям.

З. НЕКРАСОВА,
работник планового отдела
завода.

ДОСРОЧНО

Коллектив Перескачкинского лесопункта Первоуральского леспромпхоза 20 июня закончил план второго квартала по вывозке деловой древесины. До конца месяца народное хозяйство страны получит дополнительно не менее 1,5 тысячи кубических метров деловой древесины.

В. ШЕСТАКОВ,
начальник производственного
отдела Первоуральского лес-
промпхоза.

НОВОСТИ, СООБЩЕНИЯ, ХРОНИКА

ЗА ВСЕОБЩЕЕ РАЗОРУЖЕНИЕ И МИР

ДЕЛИ, 23 (ТАСС). Видные общественные и политические деятели Индии, в том числе многие депутаты парламента, представляющие различные политические партии страны, приветствуют созываемый в Москве Всемирный конгресс за всеобщее разоружение и мир, рассматривая его как важный вклад в дело борьбы народов за мир без войн и оружия.

Непрерывным потоком стекаются во Всеиндийский совет мира приветствия и пожелания успехов предстоящему конгрессу.

ЗАЯВЛЕНИЕ СУВАННА ФУМЫ

ПАРИЖ. (ТАСС). Как сообщил корреспондент агентства Франс Пресс из Вьетнама, принц Суванна Фума, назначенный премьер-министром коалиционного правительства Лаоса, заявил, что группировка Вун Ума — Фуми Носавана в последнюю минуту поставила новые условия, препятствующие формированию коалиционного правительства. Суванна Фума сказал пред-



Рисунок В. Жаринова.

Фотохроника ТАСС.

ставителям печати, что в проект королевского указа о формировании коалиционного правительства по настоянию этой группировки внесена статья, согласно которой новое правительство будет осуществлять подлинную власть только после того, как три политические группировки Лаоса произведут «военное и административное слияние».

Суванна Фума сказал: Эта статья «равносильна тому, чтобы просить меня после назначения кабинета отправиться

ДЕМОНСТРАТИВНЫЕ ПЕРЕДВИЖЕНИЯ АМЕРИКАНСКИХ ВОЙСК

ЗАПАДНЫЙ БЕРЛИН. (ТАСС). Американское военное командование готовится провести очередную военную демонстрацию. Как сообщает западноберлинская печать, в ближайшие дни сюда прибьет из Западной Германии первая боевая группа 8-го американского пехотного полка численностью в 3 тысячи человек. Эта группа сменит находящуюся в Западном Берлине вторую боевую группу 47-го американского пехотного полка.

Перемещение этих американских войск из Западной Германии в Западный Берлин и в обратном направлении будет проходить несколькими эшелонами по автомагистралям, расположенным на территории Германской Демократической Республики.

БОРЬБА ЗА ЗЕМЛЮ

РИО-ДЕ-ЖАНЕЙРО. (ТАСС). В штате Гоая продолжается ожесточенная борьба крестьян за землю. По сообщению полиции, опубликованному в местной печати, во время вооруженных схваток между крестьянами и латифундистами и их наемниками в районах Санто-Антонио и Серринья убито более ста человек. В различных местах штата, особенно в центре и на западе, наемники латифундистов совершают набеги на крестьянские селения и уничтожают жилища. Крестьянские семьи остаются без крова и средств существования.

обратно в Кхан-Кхай (Долина Кувшинов) и оставить все постарому». Он заявил также, что в первоначальном тексте королевского указа упоминалось о том, что лаосское национальное собрание 15 июня заявило Бун Уму об одобрении соглашения о коалиции, которое было подписано между тремя принцами.

Мы, подчеркнул Суванна Фума, не признаем это собрание. Поэтому я просил, чтобы в тексте было указано, что созданы требуемые условия для формирования правительства.

МИТИНГ НА ОКИНАВЕ

Грандиозный митинг состоялся в административном центре Окинавы — городе Наха. Участники митинга в единодушно принятой резолюции потребовали безотлагательной передачи Японии административных прав на Окинаву, а также обеспечения окинавцам права участия в выборах в японский парламент.

КОММУНИЗМ — ЭТО МОЛОДОСТЬ МИРА

Счастливая молодежь празднует

Н ЕМАЛО торжественных дат в нашем календаре. И каждая из них по-своему примечательна. Но сегодня праздник особенно радостный — самый молодой, залюбленный, искриющийся весельем, старинными трудовыми свершениями.

Празднование Дня советской молодежи проходит в период всенародного подъема трудовой и политической активности масс. С чувством горячей любви и преданности родной Коммунистической партии, молодежи труженики промышленности и сельского хозяйства встречают свой праздник трудовыми успехами, осваивают новую технику, повышают квалификацию.

Могучую поступь нашей славной молодежи мы видим в делах комсомольских организаций. Вест о союзе ХХП съезда КПСС и XIV съезда ВЛКСМ еще больше всколыхнула молодежь на новые трудовые подвиги.

В большой поход «За сокращение простоев оборудования и эффективного использования рабочего времени» вышли комсомольцы Новотрубного завода. Комсомольские организации Старотрубного и Динасовского заводов включились в поход «За культуру производства». Цель похода — повышение производительности труда, улучшение качества выпускаемой продукции, повышение общеобразовательного и технического уровня молодежи.

Хороших трудовых дел добились и комсомольцы Хромпикового завода. Но особенно самоотверженно трудятся молодые строители и монтажники треста «Уральсктрубстрой». Это их руками воздвигнут крупнейший стан в мире.

Возникли первые штабы «Комсомольских проекторов» на предприятиях нашего города. Их девиз — «Не сигнальте, а действуйте!». Каждый, кому придет в голову произвести, кто стремится ускорить наше движение вперед, должен стать в ряды бойцов «Комсомольского проектора».

Молодежь нашего города вступила в большой поход «За технический прогресс и повышение культурно-технического и общеобразовательного уровня молодежи».

Цифры и факты

* Комсомол объединяет в своих рядах 19 миллионов 400 тысяч юношей и девушек.
* Более 75 миллионов человек прошли большую школу жизни в комсомоле. Наша молодежь гордится тем, что первые советские космонавты Юрий Гагарин и Герман Титов являются воспитанниками Ленинского комсомола.

* В канун ХХП съезда партии почти 48 миллионов и девушек вступили в ряды комсомола. Каждый из них несет на себе ответственность за коммунистический труд участвует 11 миллионов юношей и девушек.

* За период после XIII съезда ВЛКСМ при активном участии комсомольцев и молодежи сооружено 48 доменных и сталеплавильных печей, 34 прокатных и трубноркатных стана и цеха, 95 объектов химической промышленности, проложено 5 тысяч и электрифицировано около 8 тысяч километров железных дорог.

«ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА»
2 стр. 24 июня 1962 г.

Зажглись «Комсомольские прожекторы»

Светить всегда, светить везде

У комсомольцев цеха «В-4» Новотрубного завода одним из первых в городе вспыхнул «Комсомольский прожектор».

Цеховое бюро ВЛКСМ правильно сориентировалось, избрав в штаб «пржектора» наиболее активных и пробойных ребят. Раньше в сменах контрольные комсомольские посты, рейдовые бригады работали независимо друг от друга, самостоятельно. А теперь в каждой смене

С энтузиазмом — за любое дело

«Нынешнее поколение советских людей будет жить при коммунизме». Это о нас, о наших сверстниках говорится в Программе КПСС. Нам строить коммунизм, нам жить при нем. Выполнив решения ХХП съезда партии и XIV съезда ВЛКСМ, наша комсомольская организация проделала большую работу. У нас в цехе есть свои маяки, на которых мы рвемся. Это — А. Ковылин, М. Некрасов, К. Шунова, Н. Алларова и многие другие. Сейчас они сдали экзамены на аттестат зрелости и окончили школу рабочей молодежи № 3.

Эти люди шагают в ногу со временем, в ногу с огромным боевым отрядом комсомола нашей страны. Энтузиазм, молодой задор вносят они в любое дело, за которое берутся.

Р. НУРДИНОВ.

Динасовый завод.

ПО ПОЧИНУ МОСКВИЧЕЙ

Молодежь Азербайджана горячо откликнулась на призыв москвичей — создать ударные отряды «Комсомольских проекторов». На Бакинском электромашиностроительном заводе, на заводах имени лейтенанта Шмидта, имени Воровского, Кишиневском машиностроительном, имени Калинина, на Кировобадском текстильном комбинате имени Орджоникидзе и многих других предприятиях созданы отряды и группы «Комсомольских проекторов». Они поставили перед собой задачу — бороться за повышение производительности труда и качества продукции, автоматизацию и механизацию производства, разумное использование рабочего времени, оборудования, средств и материалов.

На снимке: группа комсомольцев завода имени лейтенанта Шмидта — членов штаба «Комсомольского проектора» во время рейда по заводу. Справа налево — Г. Адамия, Л. Юсупова, Т. Кабаров, Р. Ибрагимов и А. Мамедов. Фото Л. Глашкетина.

Фотохроника ТАСС.



Фотохроника ТАСС.

А вот откликнулись Михаил Архипович Александров владеет уже тремя профессиями. Кроме отклика, он обслуживает и машину на загрузке и выгрузке труб из двух печей, с успехом может быть каменщиком.

Как-то влялся он однажды выкирничком, так и подремонтировал. Вылез из камеры, сам удивляется.

— Ну, а как насчет того, чтобы во второй камере полностью подлить заменить? — спрашивает Михаил на следующий день.

— Не знаю, боюсь — не поучится.

Чего бояться? Ты же видел, как каменщики выкладывают и «старся» рядом с ним». — Видеть видел, а руки еще не делали! Разве попробовать? — Нечего пробовать, — говоришь и шуришь.

Валишь! Показал парню головой, полумат и полез в камеру, а через пару дней она уже работала.

Разумеется, не один Александр ремонтировал ее, а и каменщики, но один человек, выложил ее своими руками. Хорошо потрудились тогда Михаил Архипович, как приятно было ему после на печи работать!

С тех пор тов. Александр как бы защитил диплом каменщика и, был занесен в почетный резерв. Как только печь остановится, Михаил Архипович берет мастерок, кирочку и раствор. Где кирпич встанет, где станку подделает — и все аккуратно, по-хозяйски.

Хорошей традицией стала в бригаде взаимная выручка. Служилось что где-либо на печи: то трубы рассыпали в камере или со стеллажа, вилки посадочной машины застряли при выдаче труб, подовые плиты сдвинулись, да мало ли что бывает! И тут мастера люди не подведут, всегда на подмогу придут.

А как было прежде? Рассыпал отжигальщик трубы в печи и «удит» их клещами чуть не полсмены, а остальные ходят и поменяются.

Характерно еще и то, что Ф. И. Болдырь как мастер не считал этот в этих случаях со своим подопечным. Он сам, засучив рукава, становится во главе рабочих. Его нередко можно видеть и за работой на посадочной машине.

К слову придет и обронивший: «Не слишком ли много берешь на себя? Выполняешь не положенную работу!»

Так он даже обидится! «Не иноват же я, что под руку попал!» А пока распорядившись — время потеряешь! Так уж лучше самому».

— Как знаешь, — говорю, — а все же лучше было, если бы не сам. Гово делю — знай руковожди! А про себя думаю: «Разве такой человек может сдержат себя?»

А почему? Да потому, что жизнь его трудовой этому научила.

Помнится мне, когда Федор Болдырь юнком термометр пришил. Это было в 1937 году. Волосы у него тогда были густые, кудрявые. И вряд ли кто

И ЕГО ВОЗВОДИТЬ МОЛОДЫМ!

На Хромпиковом заводе

Тринадцать дружных

ЦЕХ небольшой, в три этажа, и среди громоздкого оборудования совсем не заметен людей. А их здесь тринадцать — из комсомольско-молодежной смены четвертого цеха Хромпикового завода. После работы они собираются в контроле мастера. Здесь они не только рапортуют о своей работе, но делятся своими планами, мыслями, успехами, здесь каждый узнает, чем живет его товарищ.

Зина Гушкова — одна из первых ударниц коммунистического труда. В последние дни приходит сюда взыннанная. «Вот прибавилась еще одна работа у Зины, — говорит в цехе, — она ведь у нас и культмассовый сектор возглавляет, и в заводском комитете комсомола состоит, и профсоюзную работу ведет, и в драмкружок ходит».

А новая работа — это будущие вступительные экзамены в филиал политехнического института при Новотрубном заводе. И, конечно, на химический факультет. Ведь вся небольшая жизнь Зины связана с Хромпиковым заводом. Училась в поселке в девятилетней школе. После окончания сразу на завод поступила.

У заводских ребят есть свои

подопечные — малыши из дома ребенка. Шефство возглавляет над ними дружная Зина — Динабургская. Каждый праздник приходят поздравительные телеграммы в цех с выраженным благодарности своим шефам. Много было сделано для малышей — проводили совместные елки, сделали игрушки, выкопаны ямы для деревьев.

Каждый раз рассказывает Зина своим товарищам, как принимали их малыши. Она знает, что это будет интересно ее друзьям. Их все интересует: и то, что Зина недавно получила новую квартиру, и то, как дела у Гали Кадочниковой. Недавно все были обеспокоены судьбой подружки Гали. У нее после четырехлетней совместной жизни не стали клеиться отношения с мужем. Поинтересовались, почему это происходит. Из бесед выяснилось, что виновница семейных неурядиц — работница «соединенного цеха». Пригласила ее на собрание, по-дружески поговорила. После этого намного легче стало Гале: она почувствовала поддержку друзей.

Есть в бригаде два Толи — Колпаков и Криволи. Толя Колпаков давно считается одним

из лучших рабочих. Толя Криволину просто повезло, что он попал в помощники к такому опытному рабочему. Работает всего две недели, а уже умеет промывать готовую продукцию так, чтобы содержимое натрия в хромпике было как можно меньше.

Впрочем, каждый в цехе может работать на любом месте, каждый имеет не одну специальность.

Сейчас в смене пока нет начальника и замешает его М. А. Салангина. «Способная», — говорит о ней начальник цеха. «Отзывчивая», — хвалят товарищи. «Наш первый ударник коммунистического труда», — с уважением говорит мастер П. Бобров. «Очень у нас хорошо работает», — рассказывает эта скромная женщина, — М. А. Салангина. — У нас ведь особая смена — все молодые, способные. Все очень привязаны друг к другу. Любят свой цех и свой завод. Хочется пожелать в День молодежи ребятам всей нашей смены, чтобы они и впредь оставались такими же дружными, способными, ну и, конечно, молодыми».

Л. МИАСКИХ.

Комсомолия рапортует

День советской молодежи ударными делами, новыми творческими успехами встретили юноши и девушки.

Победами в труде ознаменована праздничная трудовая вахта молодежи Хромпикового завода. Полугодовой план по выпуску валовой и товарной продукции выполнен 16 июня и в этом немалая заслуга молодежи предприятия.

Наша ребята шефствовали над модернизацией прокаточной печи в цехе № 2. Общественные монстры выполнили все необходимые работы. Активное участие приняли комсомольцы Ю. Кузнецов, В. Булатов, И. Романов. Результаты не замедлили сказаться: производительность второй печи увеличилась на десять процентов. Ежедневно перевыполняют

нормы выработки комсомольцы ремонтно-механического цеха Г. Никулина, К. Мальцев и другие. 15 труженников удостоены звания ударников коммунистического труда. Молодежь участвовала в проводившемся на заводе смотре резервов производственных предложений внесли комсомольцы. Например, на счету И. Соловьева, рабочего 7 цеха, 28 предложений. Из них уже 24 внедрено. Общий экономический эффект 8,612 рублей.

Горячо откликнулись хромпиковцы на призыв Н. С. Хрущева идти работать в колхозы и совхозы, превратить в жизнь решения мартовского Пленума ЦК КПСС. Группа комсомольцев во главе с пионервожатой школы № 14 Г. Родины уехала на се-

Молодежь завода шефствует над пионерскими организациями 12 и 14 школ. 12 комсомольцев являются вожатыми отрядов. Организовали и провели 30 мая пионерский костер, посвященный встрече трех поколений. Решено, что этот костер будет традиционным — 30 мая каждого года выпускники школы будут собираться вместе.

Вдохновленная величественной Программой партии, вооруженная решениями XIV съезда ВЛКСМ, наша заводская молодежь делает все, чтобы вложить крупицу своего труда в приближение победы коммунизма — самого счастливого общества на земле.

А. СМЕРНОВ, секретарь комитета ВЛКСМ Хромпикового завода.



Наш современник

Умельцы

Виктор Кохан — вальцовщик стана «102» на Новотрубном заводе. За плечами у него немалый груз: техникум, служба в рядах Советской Армии. Молодой специалист пришел на завод осенью прошлого года. Сейчас работает в бригаде непрерывного стана. Недавно состоялся субботник. Бригада решила выйти на уборку территории цеха. Виктор и здесь отличился, как один из самых активных.

Кандидат в члены КПСС, член бюро ВЛКСМ Виктор Кохан пользуется уважением товарищей.

Фото М. Арутюнова.

Раньше электрическая схема обрешенных стоек типа «9150» в трубосварочном цехе Старотрубного завода была очень сложна, но в работе непадежна. Помню, она составляла ручное управление станками. Каждый из них обслуживал один человек. В схеме работало двадцать одно реле.

Трудно сказать, сколько бы еще продолжалось это, если бы не лаборант центральной заводской лаборатории комсомолец Станислав Мохначев. В содружестве с главным энергетиком завода инженером Николаем Андреевичем Климовым он разработал и внедрил новую электрическую схему. Она гораздо проще и надежнее в работе, так как имеет всего лишь два реле. Управление станками полностью автоматизировано. А это позволило высвободить по одному резчику на каждой паре станков. Экономисты подсчитали, что предприятие Станислав Мохначев экономит стране около десяти тысяч рублей в год.

У комсомольца Мохначева только в нынешнем году лицевой счет пополнился пятью предложениями.

Долгое время в труболовильном цехе при сборке цепей «Галла» применялась ручная доводка отверстий плашек под пальцы. На это уходило много времени, да и работа была тяжела.

Как выйти из этого положения? И вот ответ найден. Его дал восемнадцатилетний слесарь механического цеха Виктор Тарлабаев. Он посоветовал изменить технологию доводки ламп, предложив эту операцию делать пневматическим молотком. Производительность труда на сборке плашек возросла в четыре раза. Нововведение Виктора Тарлабаева экономит в год полтора-два рубля.

М. ЧУВАШОВ.

А. КОНВИССЕР, рабкор.

«ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА»
24 июня 1962 г. 3 стр.



Еще один театральный сезон

Уже более четверти века существует театральный коллектив Дворца культуры Динаса. За это время им поставлены такие серьезные пьесы, как «Вася Железнова» М. Горького, «Не было ни гроша, да вдруг алтын», «На бойком месте» А. Островского, «Малая хитрая шкатулка» П. Бажова, «Калиновая роща» Корнейчука и много других интересных постановок. Недавно коллектив поставил спектакль Софронова «Стряпуха» и «Стряпуха замужем», Салынского «Барабанщица» и водевил Дыховичного «Свадебное путешествие».

В драматической студии Дворца около 30 лет участвуют А. И. Четет, 28 — Н. Д. Баулина, свыше десяти — Н. Г. Крылосова, М. И. Яценко, Д. И. Людянский, В. Ф. Васильев. Состав ежегодно пополняется молодыми талантами, расширяет свой репертуар и улучшает качество постановок.

На сцене Дворца культуры выступали артисты из многих городов страны: Ленинграда и Минска, Львова и Москвы, Владивостока

и Рязани, побывали заслуженные ансамбли — дагестанский, туркменский, азербайджанский, удмуртский, даже венгерский и другие.

Большая работа проведена Дворцом культуры за зимний период 1961—1962 гг. Прочитано 52 лекции, проведено 13 тематических вечеров, 20 вечеров отдыха, 19 дней бракосочетания, дано 93 концерта и спектакля художественной самодеятельности. Эстрадная концертная бригада регулярно обновляет свою программу. Всякое эстрадное выступление направлено на глубокое и всестороннее разъяснение и показ величия Программы партии, на борьбу с пороками и недостатками в сознании людей.

Конечно, не всегда мы обходились без ошибок и неудач. Но те задачи, которые ставит перед культурно-просветительными учреждениями партия, коллектив Дворца культуры Динаса стремится выполнять. В этом нам оказывает помощь общественность и широкая связь с трудящимися завода.

С. Александрович.

Частица радости

Ранним июньским утром, когда солнце только что разбудило природу, в зале ожидания станции Хромпик было весело и оживленно: играл баян, раздавались песни, кто-то уединенно в углу читал отрывок из поэмы Симонова «Сын артиллериста». Вошедший в зал без сомнения сделал вывод, что это участники художественной самодеятельности. Но почему здесь, на вокзале, а не на сцене выявляются способности?

На этот вопрос подробно дал ответ руководитель коллектива Александр Александрович Колмыков. Вот что он нам рассказал:

— Коллектив, который вы сейчас видите, является ведущим звеном художественной самодеятельности цеха № 3 Новотрубного завода. После закончившегося сезона художественной самодеятельности цехов завода, мы не уложили наш репертуар в глубокий ящик и не пересыпали его нафталином, — уже в шутку замечает он, — а решили продолжать и пополнять нашу художественную самодеятельность. Поэтому мы хотим в качестве шефской помощи показать свое искусство в Коуровском доме отдыха. Это наш второй выезд.

После успешного выступления в клубе завода «Искра» нас пригласили выступить в доме отдыха Коуровка. Под-

готовились и решили выполнить просьбу сегодня.

Александр Александрович пригласил и нас принять участие в поездке; мы охотно согласились.

В доме отдыха нас встретили с большим радушием. Молниеносно разлетелась весть о приезде новотрубников. То здесь, то там были слышны вопросы: «А когда начало? Большая программа?». Концерт намечен в 9 часов вечера, но уже в 8 часов 30 минут зал был переполнен и даже проходы были забиты. С удовольствием слушали зрители «Сына артиллериста», смотрели танцы, исполняемые Периным и Кочевой, выступление акробатов в составе П. Шихалева, Н. Белова и И. Харлова. Новотрубники принесли частичку радости. Концерт прошел с большим успехом.

Уже потом Колмаков рассказал о своих планах на будущее. Планы большие, сказал он. Нам предстоит обслужить концертом Коуровскую турбазу, Шшимский дом отдыха и клуб железнодорожников станции Кузино. Будем стараться, чтобы нашими концертами все остались довольны.

Пожелаем же участникам художественной самодеятельности цеха № 3 больших успехов.

В. НЕЛЮБИН.

ИЗВЕЩЕНИЕ

26 июня, в 8 часов 30 минут утра, в помещении кабинета политического просвещения Новотрубного завода (Герцена, 20) созывается очередное совещание актива отдела партийной жизни редакции городской газеты.

ПЕРВОУРАЛЬСКОМУ АВТОХОЗЯЙСТВУ ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу автослесари, кладовщик, знакомый с запасными частями автомашин, мойщики автобусов, шоферы на автобусы.

Первоуральскому авторемзаводу на постоянную работу СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ:

газоэлектросварщики, автослесари, слесарь-инструментальщик, токари, электрики-силовики, автоэлектрики, слесари-тисочники. Одиноком предоставляется общежитие. Обращаться по адресу: дер. Битимка, авторемзавод.

В магазине № 5 горпромторга (около базара) проводится до 25 июня выставка - продажа штапельных тканей по сниженным ценам.

Приглашаем всех покупателей посетить нашу выставку и приобрести на платье красивую ткань.

Новотрубному заводу для работы в цехах требуются ЭЛЕКТРИКИ, СТАНОЧНИКИ по металлу, РАБОЧИЕ. С предложением обращаться в отдел кадров.

Испытание выдержано

В течение первых пяти месяцев этого года 105 человек после успешного прохождения кандидатского стажа приняты в члены КПСС. Это в два с половиной раза больше, чем было принято за такое же время в 1959 году — первом году семилетки.

За первую половину июня коммунистами в нашем городе стали еще около 20 человек. В числе удостоенных такого высокого доверия слесарь «Уралмонтажавтоматики» Герман Федорович Тукеев, бульдозерист управления механизации треста «Уралтяжтрубстрой» Виктор Николаевич Суков, шоферы автобазы № 8 Владимир Семенович Григоренко и Герман Алексеевич Климов, машинист передвижной электростанции Северского каменного карьера Иван Владимирович Нуянзин и другие.

СПОРТ

Спартакиада треста

В пятой летней спартакиаде треста «Уралтяжтрубстрой» принимает участие 10 команд (напомним, что чемпионами прошлого года были спортсмены «Уралэлектромонтажа» — физорг А. Луданов).

19 июня прошли первые игры по футболу между командами управления «Востокметаллургмонтаж» и строительного училища № 19. В упорной борьбе победили монтажники со счетом 2:1.

Во второй паре встретились команды СУ-2 и участка «Уралэлектромонтаж». Последние победили со счетом 4:1.

В последних играх встретятся команды СУ-1, завода ЖБИК, управления механизации, Хромпиковского стройуправления и другие.

В настоящее время во всех управлениях завершилась большая подготовка к празднику молодежи. Проводились тренировки по легкой атлетике, волейболу, баскетболу и другим видам спорта. На празднике юности выступят команды молодежных общежитий «Уралтяжтрубстрой».

Р. БЕРДИНСКИХ, инструктор физкультуры треста УТТС.

В добрый час!



У школьников закончились экзамены. Скоро большинство из них пополнит ряды трудовой армии молодежи. Доброго вам пути!

Фото Н. Булыгина.

Приходите на праздник!

ПЛАН ПРОВЕДЕНИЯ ДНЯ СОВЕТСКОЙ МОЛОДЕЖИ В ГОРОДСКОМ ПАРКЕ КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА 24 ИЮНЯ

1. Концерт клубов НТЗ и Строителей. Зеленая эстрада. 13 часов.
2. Мотокросс на мастерство вождения. Западная часть парка. 14 часов.
3. Массовые игры с участием массовика-затейника. Танцплощадка. 16 часов.
4. Лотерея. Центральная часть парка. С 11 до 17 часов.
5. Танцы. Танцевальная площадка. С 20 до 23-30 часов.
6. Атракционы. С 10 до 23-30 час.
7. Праздничный фейерверк. 23-30 час.

Редактор Н. А. КОРДЮКОВ.

ЛЕТНИЙ КИНОТЕАТР
СЕГОДНЯ
Художественный фильм



Начало: 5, 7 и 9 час.

СЕГОДНЯ
ВО ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ
ДИНАСА —

гастроли ансамбля народного танца лауреатов Всемирных фестивалей молодежи в Будапеште, Варшаве, Москве, Вене. Балетмейстер — заслуженный деятель искусств СССР, лауреат международных конкурсов А. П. Полячкин. Начало в 12 часов дня и в 5 часов вечера.

К СВЕДЕНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ. 24 июня с 10 часов утра Первоуральское райпо (п. Билимбай) на площади Свободы проводит ярмарку-базар, где будут представлены в широком ассортименте ШВЕЙНЫЕ ИЗДЕЛИЯ, ТКАНИ, ОБУВЬ, ХОЗТОВАРЫ И КУЛЬТТОВАРЫ.

КЛУБ МЕТАЛЛУРГОВ
СЕГОДНЯ
Художественный фильм
«А ЕСЛИ ЭТО ЛЮБОВЬ?»
Нач.: 1, 4, 6, 8 и 10 ч. в.

КЛУБ ИМЕНИ ЛЕНИНА
СЕГОДНЯ
Художественный фильм
«ДМИТРО ГОРИЦВИТ»
Начало: 1, 5, 7 и 9 ч. в.

После переоборудования на новые формы торговли в северном поселке Хромпика переведен промтоварный магазин № 15. В магазине расширен ассортимент всех товаров и завезены новые.

Там же на днях открывается переоборудованный магазин № 34 «Ткани» со свободным доступом к товарам. Посетите магазины и сделайте покупку.

Горпромторг.

НАШ адрес и телефоны:

г. Первоуральск. Свердловской области, улица 1-я Березовая, 1. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 0-64, ответственный секретарь — 2-53, экономический отдел — 1-06, отдел писем — 2-17, бухгалтер — 1-44.

Типография Облполиграфиздата, город Первоуральск, ул. Ленина, 75.